



2023年6月20日

各 位

会 社 名 北陸電気工事株式会社
代表者名 代表取締役社長 矢野 茂
(コード番号 1930)
問合せ先 執行役員管理部長 川越 裕樹
(TEL 076 - 481 - 6093)

(訂正・数値データ訂正)
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023年4月27日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、記載の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

添付資料8ページの「(3) 連結株主資本等変動計算書」の記載につきまして、訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示し、訂正のない箇所は記載を省略しています。

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	3,328	2,803	34,333	△707	39,759	225	△123	102	39,861
会計方針の変更による累積的影響額			—		—				—
会計方針の変更を反映した当期首残高	3,328	2,803	34,333	△707	39,759	225	△123	102	39,861
当期変動額									
剰余金の配当			△839		△839				△839
親会社株主に帰属する当期純利益			1,628		1,628				1,628
自己株式の取得				△0	△0				△0
自己株式の処分		—		—	—				—
自己株式の消却		—		—	—				—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						33	35	68	68
当期変動額合計	—	—	788	△0	788	33	35	68	856
当期末残高	3,328	2,803	35,122	△87	40,547	258	△87	170	40,717

(訂正後)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	3,328	2,803	34,333	△707	39,759	225	△123	102	39,861
会計方針の変更による累積的影響額			—		—				—
会計方針の変更を反映した当期首残高	3,328	2,803	34,333	△707	39,759	225	△123	102	39,861
当期変動額									
剰余金の配当			△839		△839				△839
親会社株主に帰属する当期純利益			1,628		1,628				1,628
自己株式の取得				△0	△0				△0
自己株式の処分		—		—	—				—
自己株式の消却		—		—	—				—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						33	35	68	68
当期変動額合計	—	—	788	△0	788	33	35	68	856
当期末残高	3,328	2,803	35,122	△707	40,547	258	△87	170	40,717

以上